

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPORANGA - SC

RETIFICAÇÃO 01 DO
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2015

A Prefeitura Municipal de Ituporanga – SC, **TORNA PÚBLICO**, a presente Retificação do Edital de Processo Seletivo 01/2015 de 08 de outubro de 2015.

Alteração 01:

Anexo I

Onde se lê:

CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	Nº de Vagas	Nº de Vagas PNE	Salário Base R\$	FORMAÇÃO/MÍNIMA
Técnico de Atividades da Saúde	40	2 + CR	-	1.169,05	Conclusão do ensino médio.

Leia-se:

CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	Nº de Vagas	Nº de Vagas PNE	Salário Base R\$	FORMAÇÃO/MÍNIMA
Técnico de Atividades da Saúde	40	2 + CR	-	1.169,05	Conclusão do ensino médio E Curso de Técnico em Enfermagem ou de Auxiliar de Enfermagem.

O candidato que já tenha pago a taxa de inscrição para o cargo de Técnico de Atividades da Saúde e não tenha a exigência descrita na presente retificação, poderá solicitar o reembolso desse valor no setor de RH da Prefeitura Municipal de Ituporanga, mediante o comprovante da inscrição.

Demais itens ficam ratificados.

Ituporanga, 13 de novembro de 2015.

ARNO ALEX ZIMERMANN FILHO
Prefeito Municipal